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NOTACIÓN CIENTÍFICA Y CONVERSIÓN DE UNIDADES (Obj. 1)

1. Escribe en forma de números comunes 

	a) 2 x 10-4
	d) 61 x 103

	b) 78,50 x 10-5
	e) 75,26 x100

	c) 81,53x102
	f) 0,0056 x106


2. Escribe los siguientes números en notación científica:

	a) 27400
	g) 8530x 10-6

	b) 0,0068
	h) 5,650 x 10-4

	c) 0,00052
	i) 45151 x10o

	d) 0,0073

	j) 648x 105

	e) 8
	k) 6526,23 x102

	f) 12
	l) 0,0071x10-7


3. Convierte a la unidad que se indica, expresa el resultado en notación científica y, calcule el orden de magnitud
	a)5300 mm. a m
	g) 7600 pulg. a Km

	b)87 milla a Km
	h)0, 45 h a min.

	c)472 pie a m
	i)0,072 Kg. a g

	d) 95 
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	e) 65
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	k) 3,25 x 10-6 años a días

	f) 5,2 días a h
	l) 23,8 
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4.- Sean los valores aproximados de algunas longitudes, escriba el orden de magnitud de cada una

	Valor 
	Longitud (m)

	Distancia de la tierra al quasar conocido más remoto
	1,4x1026

	Distancia de la tierra a la galaxia normal conocida más remota
	9x1025

	Distancia de la tierra a la galaxia Andrómeda
	2x1022

	Distancia del Sol a la estrella Centauri
	4x1016

	Un año luz
	9,46x1015

	Distancia promedio de la tierra a la Luna
	3,84x108

	Radio promedio de la Tierra
	6,37x106

	Longitud de un campo de fútbol
	9,1x101

	Tamaño de la partícula 
	~10-4

	Diámetro de un átomo de hidrógeno
	~10-10

	Diámetro de un protón
	~10-15


PREGUNTAS DE VECTORES

4.-Las magnitudes de dos vectores A y B son A = 5 unidades y B = 4 unidades. Encuentre los valores mayor y menor posible para el vector resultante, justifique gráficamente su repuesta 

5.- El vector A se localiza en el plano xy ¿En que orientaciones de A sus componentes serán negativas? ¿En que orientación sus componentes tendrán signos opuestos?

6.- ¿Cuáles de las siguientes magnitudes son vectores y cuáles no: tiempo, fuerza, temperatura, volumen, número de alumnos, distancia, velocidad, edad?
7.- Es posible sumar una  cantidad vectorial con una escalar? Explique

8.- ¿La magnitud de un vector puede tener un valor negativo? Explique

POSICIÓN, DESPLAZAMIENTO (Obj 2)

9- Los siguientes vectores de posición están en notación polar. Grafíquelos y Calcule las componentes horizontal y vertical para convertirlos en notación rectangular.
	a)
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10.- Los siguientes vectores de posición están en notación rectangular. Grafíquelos, Calcule el módulo y la dirección para convertirlos en notación polar.
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11.- Una avioneta vuela 22 Km directo al oeste desde la ciudad A hasta la ciudad B y después 31 Km en la dirección de 60º al sur del este de la ciudad B hasta la ciudad C.

A) en línea recta, ¿A qué distancia está la ciudad C de la ciudad A? 

B) Respecto de la ciudad A, ¿En que dirección está la ciudad C?
12.- Fabiana está atrapado en un laberinto. Para encontrar la salida camina 8 m hacia la derecha, da un giro de 90º a su derecha y camina 6 m, efectúa otro giro de 90º a su izquierda y camina 2 m 

A) ¿Cuál es el desplazamiento de su posición inicial? 

B) ¿Qué distancia a recorrido?

C) ¿Cuál es su dirección?
13.- Una gaviota levanta el vuelo en un mar tranquilo. Vuela a 2 km al este de su punto de partida. Y luego a 3 km al noreste y finalmente se desplaza 5 km hacia el sur. 

A) Hacer un esquema mostrando estos sucesivos desplazamientos como vectores, situando el origen de cada uno de ellos junto a la punta del anterior. 

B) ¿Cuáles son los módulos y direcciones de estos desplazamientos? 

C) ¿A qué distancia está la gaviota de su punto de partida luego de sus desplazamientos? ¿En qué dirección? 

D) ¿Qué distancia ha recorrido? 

14.- Un barco recorre 50 Km hacia el norte durante el primer día de viaje, 20 Km al este durante el segundo día, y 50  Km hacia el sureste el tercer día. 

A) Hacer un esquema mostrando estos sucesivos desplazamientos como vectores, situando el origen de cada uno de ellos junto a la punta del anterior. B) ¿Cuáles son los módulos y direcciones de estos desplazamientos? 

B) ¿A qué distancia está el barco de su punto de partida?
C) ¿En qué dirección?
C) ¿Qué distancia ha recorrido? 
15.- Encuentre la suma de los vectores, usando el teorema del coseno. Exprese el resultado en forma unitaria y polar

[image: image26]
16.- Encuentre la suma de los vectores, usando notación unitaria. Exprese el resultado en forma unitaria y polar

17.- Calcule la suma de los vectores, usando el teorema del coseno. Exprese el resultado en forma unitaria y polar
PRODUCTO ESCALAR Y VECTORIAL  DE DOS VECTORES

1.- El vector A tiene coordenadas: 
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2.- Dados dos vectores 
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Encuentre C.D
3.- Una fuerza 
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= (6i –6j) N actúa sobre una partícula que experimenta un desplazamiento 
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= (3i+3j) m. Encuentre a) El trabajo realizado por la fuerza sobre la partícula, y b) El ángulo entre F y d.
4.- Una fuerza 
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j) N actúa sobre una partícula que experimenta un desplazamiento 
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= (3i+3j) m. Encuentre a) El trabajo realizado por la fuerza sobre la partícula, y b) El ángulo entre F y d.

5.- Encuentre el producto escalar de los vectores de la figura



6.- Encuentre el producto escalar de los vectores de la figura
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PRODUCTO VECTORIAL DE DOS VECTORES

1.- Dos vectores están dados por 

A=-3
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i+3j y B= 5i-5
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j. Encuentre 

A) AxB B) El ángulo entre A y B.
2.- Dos vectores están dados por 

C=2i-2
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j y D= 2
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i+6j. Encuentre 

A) CxD B) El ángulo entre C y D.
3.- Dos vectores están dados por 

E=-5i+5j y F= 5i+5j. Encuentre 

A) ExF B) El ángulo entre E y F.
4.- Encuentre el producto vectorial de los vectores de la figura
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